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Peter F. Sugar ¢ NEW

NATIVE FASCISM IN THE SUCCESSOR STATES, 1918-1945

A collaborative effort between European and North American
scholars focusing on the development of fascism in Austria,
Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania, and Yugoslavia. The
contributions of the European scholars were made prior to 1968,
at a time when the conditions for frank and open discussion were
favorable.

172 pages. May 1971. Cloth $9.50. Paper $4.50.

Martin Broszat .
GERMAN NATIONAL SOCIALISM, 1919-1945

The first English-language translation of this work, which is a
standard source of background information on National Socialism.
Selected by Choice Magazine as one of the Outstanding Academic
Books of 1968.

vill, 154 pages. 1966. Cloth $8.25. Paper $4.50.

Bibliographies
Eric H. Boehm and Fritz Fellner

AUSTRIAN HISTORICAL BIBLIOGRAPHY, Annual Series

Provides complete bibliographical coverage of Austrian historical
studies and recent affairs. Bibliographical materials published in
Austria on the history of other countries are also included. Books,
periodicals, essays, and dissertations are cited. German text with
English headings and captions.

Annual Series beginning in 1965.  Cloth $23.00 per vol. Paper $13.00 per vol. ‘

Michael Parrish ©® NEW

THE 1968 CZECHOSLOVAK CRISIS: A Bibliography, 1968-1970

A bibliography of books, pamphlets, monographs, special studies,
documents, and journal articles covering Soviet military interven-
tion in Czechoslovakia in 1968.

781 entries. . May 1971. Paper $6.00.

Special rates for classroom adoption.

Write to Dept. SR.
Prices subject to change. A B C

AMERICAN BIBLIOGRAPHICAL CENTER e CLIO PRESS

Riviera Campus, 2040 Alameda Padre Serra, Santa Barbara, California 93103
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IN FORTHCOMING ISSUES

Alexander Gerschenkron, “Soviet Marxism and Absolutism”
Arthur P. Mendel, “Hamlet and Soviet Humanism”

Richard Gregg, “A Scapegoat for All Seasons: The Unity and the
Shape of The Tales of Belkin”

Arnold Krammer, “Russian Counterfeit Dollars: A Case of Early
Soviet Espionage”

Roman Solchanyk, “The Foundation of the Communist Movement
in Eastern Galicia, 1919-1921”

Thomas W. Simons, Jr., “The Galician Peasant Revolt of 1846 in
Recent Polish Historiography”

James C. McClelland, “Bolshevik Approaches to Higher
Education, 1917-1921"

Jack V. Haney, “The Laodicean Epistle: Some Possible Sources”
David L. Ransel, “The ‘Memoirs’ of Count Miinnich”

Zev Katz, “Sociology of Religion in the USSR: A Beginning ?”
John A, Armstrong, “Tsarist and Soviet Elite Administrators”

Jeanette E. Tuve, “Changing Directions in Russian-American
Economic Relations, 1912-1917”

Joan Delaney, “The Master and Margarita: The Reach Exceeds the Grasp”

William Korey, “The Origins and Development of Soviet Anti-Semitism:
An Analysis”

Laszlo Deme, “The Society for Equality in the Hungarian
Revolution of 1848”

William L. Mathes, “N. I. Pirogov and the Reform of University
Government, 1856-1866"

Don K. Rowney, “Higher Civil Servants in the Russian Ministry
of Internal Affairs: Some Demographic and Career
Characteristics, 1905-1916”

CHANGE OF ADDRESS

Members and other subscribers are asked to send prompt notification

of change of address, giving both new and old addresses and zip code
numbers, to:

American Association for the Advancement
of Slavic Studies

190 West Nineteenth Avenue

The Ohio State University

Columbus, Ohio 43210
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What Khrushchev didn’t remember. . .

Khrushchev and Kennedy in Retrospect

by James E. McSherry (1.S.B.N. 0-912162-01-5, L.C. 70-123184)

The first book-length analysis of Khrushchev’s foreign policy and of President
Kennedy’s mistakes in dealing with him. Covers the Syrian “crisis” of 1957,
Lebanon-Quemoy-Berlin (1958), the U-2 incident of 1960, the two Berlin
crises, and the Cuban missile confrontation and its aftermath. The author also
shows how the United States is repeating in Indochina the same blunders that

led to the missile crisis.

$8.95

THE OPEN-DOOR PRESS
Department B, PO. Box 635, Palo Alto, California 94302
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Soviet Nationality
Problems

EDWARD ALLWORTH, editor. This
volume demonstrates the extraordi-
nary range of nationality problems
besetting the USSR, many of which
have been reawakened by economic
advance and unusual population in-
creases. Several original maps give an
explicitly geographical idea of the
minorities problem in the Soviet
Union, and research sources are dis-
cussed in a bibliographical section.

$9.95

Bulgarian Communism:

The Road to Power,
1934-1944

NISSAN OREN. Based on extensive
rescarch in original and hitherto un-
tapped sources, this is a detailed sur-
vey of one of Europe’s most powerful
and original Communist parties dur-
ing the decade preceding the estab-
lishment of its rule in Bulgaria. Taken
together with Joseph Rothschild’s The
Communist Party of Bulgaria: Origins
and Development, 1883-1936 (Colum-
bia University Press, 1959) it com-
pletes the history of the Bulgarian
Communist party in its pre-ruling
days. $10.00

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
Address for orders: 136 So. Broadway, Irvington, N.Y. 10533
In Canada: McGill-Queen’s University Press, 3458 Redpath St., Montreal 109
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